

作为虚拟币行业人士而言，我们经常都会说到usdt交易平台时有很多细节是需要注意的。你知道虚拟币usdt交易平台？今天就让小编跟你们说说吧！

大致操作就是，当你想购买某一币种，第一步就先在交易平台上的法币交易区用人民币购买USDT，第二步将USDT从法币账户划转到币币账户，第三步再到币币交易区选择正确的交易对购买你想要的币种。

如果要卖出，就先将币种按照市价卖掉，你得到的是USDT，然后将USDT从币币账户划转到法币账户里面，在法币交易区将USDT卖掉你就可以得到相应的人民币了

。

按照这个步骤，就已经在火币平台上完成了这次买卖。

作者：知乎用户I175po

链接：

来源：知乎

著作权归作者所有。商业转载请联系作者获得授权，非商业转载请注明出处。

比特币：一种不依靠特定货币机构发行，依据特定算法，通过大量的计算产生（算力消耗）的加密虚拟币。总量2100万，不可增加，不受任何中心化组织（个人、公司或者国家）的控制。在不泄露秘钥的情况下，安全性极高（在现有人类技术下，不可能破解，远高于银行安全性）。比特币使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易以及存储行为（也就是除非所有节点遭到破坏或者有超过全网51%的算力进行攻击，否则比特币是绝对安全的）。比特币特点：去中心化（有全体持币人共同维护，不会受到任何中心化组织的控制），稀有性（总量2100万，不可再生，不可超发），安全性（现有人类技术下不可破解），长期存储性（可以不需任何成本地永久存储，不会损耗，只需保管好秘钥）。

比特币产生的原因：比特币诞生的来源是2008年金融危机，全球央行超发货币，导致全球通货膨胀。有些自由主义者和无政府主义者认为，超发货币是中心化组织（政府或国家）对个人财富的掠夺。举个例子简单说明，世界财富现有10万亿美元，由全世界人民拥有。美国增加发行10万亿美元的钞票，世界上的钞票数量变成了20万亿美元。全世界钞票=全世界人民10万亿美元+美国政府10万亿美元。世界财富，由全世界人民所有-变成了全世界人民和美国政府各拥有一半。而此过程，美国政府并没有付出什么劳动（印钞票忽略不计），就把全世界财富的一半从全世界人民手中转移到自己手中。最后美国政府发行的钞票通过贪污腐败，内幕操作的方式转

移到了权力拥有者手中。这是一种赤裸裸掠夺。同理，其他非全球性货币国家发行货币是对本国人民的掠夺，全球性货币国家（美元，欧元，英镑等全球流通性货币）发行货币是对全世界人民的掠夺。这种掠夺本身是极其不公平的。所以中本聪提出了一种去中心化加密货币的概念（比特币），以取代央行货币，作为一种数字化的黄金，用以充当全球性货币。

比特币和黄金的相似性：稀有性、易存储性、永久保存性、价值公认性（即价值不会因为某一部分人的放弃而完全消失，发文时比特币拥有地址数超过3600万，意味着价值得到了相当一部人的认可，即使其中一部分人放弃比特币，仍然有超过千万的人认可比特币）

欧易交易所。

欧易交易所，OKEx是交易量最大的数字货币交易所之一，在OKEx交易所中有直接的闪电交易板块，它支持泰达币（USDT）、比特币等的快速交易，可以一键买币，甚至支持支付宝支付，对于新手来说用人民币购买比特币、以太坊、USDT等数字货币非常便捷。

USDT是Tether公司推出的基于稳定价值货币美元（USD）的代币Tether\_SD，1USDT=1美元，用户可以随时使用USDT与USD进行1：1兑换。Tether公司严格遵守1：1准备金保证，即每发行1个\_USDT代币，其银行账户都会有1美元的资金保障。用户可以在Tether平台进行资金查询，以保障透明度。用户可以通过SWIFT电汇美元至Tether公司提供的银行帐户，或通过交易所换取USDT。赎回美元时，反向操作即可。

币安平台usdt价格最高。

币安交易平台是区块链交易平台之一，在上面交易usdt的价格较高。

USDT就是泰达币，是一种将加密货币与法定货币美元挂钩的虚拟货币，是一种保存在外汇储备账户、获得法定货币支持的虚拟货币。

以上就是小编对usdt交易平台和虚拟币usdt交易平台的总结，更多虚拟币usdt交易平台方面的知识可以关注我们，在网站首页进行搜索你想知道的！